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Milí priatelia,

január sa za nami pomaly zatvára. Mesiac nových začiatkov, tichých
predsavzatí a krokov robených v chlade. Pred nami stojí február, kratší, možno
jasnejší, a z pohľadu Kaplnky akoby niesol jedno jediné slovo: pozvanie.

Pozvanie má v sebe zvláštnu silu. Nevynucuje si odpoveď, ale otvára priestor.
Mnohé z dôležitých rozhodnutí v našom živote sa zrodili práve takto – nie z
nátlaku, ale z oslovenia. Skúsme sa na chvíľu zastaviť: kedy bolo pozvanie
začiatkom zmeny v nás? A koho by sme dnes mohli pozvať my – aby mohol
vidieť život inak, hlbšie, pravdivejšie?

Kristus nás neprestajne pozýva na cestu vnútornej premeny, ktorá sa nikdy
nekončí. Aj tento newsletter je mozaikou pozvaní. Vkladáme ich pred vás s
modlitbou a nádejou, že niektoré z nich sa vás dotkne a jemne posunie o krok
ďalej.

POZVANIE KU KRSTU A ČLENSTVU V KAPLNKE

V živote má každá vec svoj čas - dozrievanie i plod má svoj čas:
Je čas blúdiť, namáhať sa, čas hľadať Boha
Je čas pýtať sa: Prečo? Pre koho? S kým a kam?
Je čas pochybovať, skúmať, kresliť prvý náčrt cesty.

Je čas odtrhnúť čo dozrelo a poťažkať plod v dlani
Čas odovzdať sa nájdenému
Č



Čas zasvätiť sa zjavenému zmyslu
Čas prijať a odovzdať sa Bohu
Čas povedať prosté úplne jednoduché: Áno
 
Tých z vás, ktorí cítite, že dozrel čas
Pozývame ku krstu:
Ponoreniu do života v Trojjedinom Bohu
A do spoločenstva cirkvi – Tela Kristovho

Kristus nám v krste zanechal prostriedok
Ako povedať Bohu celou svojou bytosťou. Áno
Celou svojou bytosťou povedať: Áno, spolupútnikom na ceste viery

Pozývame vás do spoločenstva prípravy na krst a vstup do spoločenstva
Kaplnky.

Môžete sa prihlásiť osobne u Pavla Jurču a Daniela Pastirčáka.  
Pavlovi +421 908 827 350, čí napísať: pavol.jurco@gmail.com,
Danielovi +421 948 362 827, alebo napísať daniel.pastircak@cbkaplnka.sk
Liturgia krstu a vstupu do Kaplnky bude na Letnice 24.5.2026.
Prípravná skupina sa stretne na informačnom stretnutí 18.3.2026 o 18:00 na
Cukrovej 4.
Daniel Pastirčák

POZVÁNKY NA FEBRUÁR  

Dnes, 8.2.2026 – Liturgia pre deti na tému spravodlivosti

Ježiš povedal: „Blahoslavení sú tí, čo sú smädní a hladní po spravodlivosti.
Blahoslavení sú tí, čo sú prenasledovaní pre spravodlivosť. “
Čo to ale presne znamená? Tému spravodlivosti spoločne preskúmame
prostredníctvom zvedavých detských otázok už dnes o 17:00 na detských
bohoslužbách. Všetci sú vítaní!
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Bohoslužby na Popolcovú stredu, 18.2.2026

V stredu 18.2. o 18:00 pozývame na bohoslužbu Popolcovej stredy. Pôjde o
spoločnú bohoslužbu s Cukrovou. Súčasťou bohoslužby bude aj možnosť
vyjadriť kajúci postoj prostredníctvom pomazania popolom. Kázať bude Petr
Kučera.

POZVÁNKY NA MAREC  

Biblické skupiny N+1 – Nový cyklus začína čoskoro

V marci otvárame nový cyklus N+1 biblických skupiniek. Ide o týždenné
stretnutia v malých skupinách, kde spolu večeriame, čítame biblický text,
diskutujeme a budujeme vzťahy.

Stretávať sa budeme v pondelky a utorky o 19:00 v rôznych častiach
Bratislavy. Začíname 2. marca, pravidelné skupinky štartujú od 9. marca.
Tento semester sa budeme učiť, ako čítať biblické proroctvá.

Ak máte záujem sa prihlásiť, link je tu.

Kaplnka víkendovka: 13.–15.3.2026, penzión Berea, Modra

Ďakujeme všetkým, ktorí sa prihlásili na marcový víkendovku! Sme radi, že
kapacita penziónu Berea je už úplne naplnená. Ak máte záujem prísť bez
ubytovania, môžete aj naďalej vyplniť prihlášku. V takom prípade to prosím
uveďte v príslušnej sekcii a tiež uveďte, či máte záujem o stravu (počítajte s
približne 10€ za obed). Viac informácií o programe vám poskytneme čoskoro
a tešíme sa na spoločne strávený čas!

Výročná členská schôdza: 29.3.2026 o 15:00

Kaplnkovská schôdza sa uskutoční v nedeľu 29. marca pred bežnými
bohoslužbami (o 17:00). Prosíme vás, aby ste zvážili účasť. Bude to
príležitosť dozvedieť sa, čo naša komunita zažila za posledný rok, a získať
aktuálny prehľad o tom, kde sa momentálne nachádzame. Reč bude aj o
ďalších plánoch, do ktorých sa môžete aktívne zapojiť. Občerstvenie bude k
dispozícii. Tešíme sa na vás!

POZVÁNKU NA APRIL  

Špeciálna veľkonočná večera na Zelený štvrtok: 2.4.2026  
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Vo štvrtok pred Veľkou nocou pripravujeme pesachovu sederu, slávnostnú
večeru v súlade s židovskou tradíciou a vysvetľujeme jej význam. Pesach
patrí medzi pútnické sviatky a odkazuje na vyvedenie Izraelitov z Egypta.
Zjeme spolu baránka (delikátne pripraveného Evkou Csefalvayovou),
porozprávame sa, pomodlíme pánu Bohu a pripravíme sa na nadchádzajúce
udalosti Veľkého týždňa.

Uskutoční sa vo štvrtok 2. apríla o 16:00 v galérii v našom kostole na Cukrová.
Ak máte záujem, prosím, rezervujte si tento termín. Viac informácií prinesieme
čoskoro.  

BOHOSLUŽBY VO FEBRUÁRI
Kaplnka v Bratislave, Cukrová 4 o 17.00

01.02. Daniel Pastirčák

08.02. Pavol Jurčo  

15.02. Daniel Pastirčák

22.02. Pavol Jurčo  

Kaplnka v Leviciach
ulica Kpt. Nálepku 78, Levice - na prízemí modrej budovy, o 10.00

15.02. Homília Miroslav Moravský z Kalinova

01.03. Bohoslužba s Eucharistiou Pavol Jurčo z Bratislavy

MOŽNO STE ZACHYTILI...

Pri príležitosti Týždňa modlitieb za jednotu kresťanov sa Daniel Pastirčák
zúčastnil diskusie o ekumenizme v relácii U Nikodéma na TV Lux.

Na konci roka 2025 debatovali Daniel Pastirčák a arcibiskup Robert
Bezák s Michalom Kovačičom o tom, ako prežiť ďalší rok.

Ak ste to nestihli, debatu si môžete pozrieť tu.

https://www.tvlux.sk/archiv/play/u-nikodema-2601-36383
https://360tka.sk/videos/arcibiskup-bezak-liberali-su-valiaca-sa-voda-a-konzervativci-prud-rieky-ktory-ide-vymytym-korytom-jedni-druhych-potrebuju


ZO STRETNUTIA TÍMU KAPLNKY

V januári nás na našom mesačnom stretnutí navštívili Andrej a Jozef z
Kaplnky v Leviciach, čo bola príjemná príležitosť dozvedieť sa viac o živote
zboru v ich meste. To, čo nás hlavne zamestnávalo a bude zamestnávať aj v
nasledujúcich týždňoch, je príprava spomínaných pozvánok a členskej
schôdze.

Pr ih lás iť  sa  na  odber  nov in iek

Príspevky do budúceho čísla Noviniek z Kaplnky môžete poslať
na starsovstvo@cbkaplnka.sk do 3.3.2026.

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Zbor Cirkvi bratskej Bratislava - Kaplnka

SPRÁVCA ZBORU – Daniel Pastirčák, daniel.pastircak@cbkaplnka.sk

Peňažné príspevky môžete posielať na účet Zboru Kaplnka:

IBAN SK0911000000002925894471

Oficiálny názov účtu: Zbor Cirkvi bratskej v Bratislave – Kaplnka

VS 111 – Prevádzka a rozvojové projekty zboru CB Kaplnka
VS 222 – Fond pomoci zboru CB Kaplnka
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Kaplnka Bratislava Facebook Web stranka YouTube Audio nahrávky – podkasty

Kaplnka Levice Facebook Web stranka

Ak môžete, pomohli by nám pravidelné mesačné príspevky, má to pre nás význam
pri plánovaní výdavkov. Viac na http://www.cbkaplnka.sk/sk/Zapojte-sa.html 

      

Len pre vnútornú potrebu Zboru CB Bratislava – Kaplnka.

Sledujte nás na sociálnych sieťach:

Copyright © 2026 Zbor CB v Bratislave Kaplnka, All rights reserved.
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